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Kjære bokvenn!

Herved utsendes en liten liste med 24 nummer inneholdende noen uvanlige publikasjoner, småtrykk og dedikasjoner. 

God lesning!

Bibliofil hilsen

Fredrik Delås

Antikvariatet er alltid interessert i å kjøpe gode objekter og samlinger. Gode priser gis.
Ta kontakt for en uforpliktende samtale.

Antikvariat Bryggen
Bryggenveien 42 - Bryggen Vestre - 1747 Skjeberg - Telefon 930 22 712

E-post: post@antikvariat-bryggen.no
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”Om Skovene” 
i originale omslag

1. Jacob Bøckmann Barth
Om Skovene i deres Forhold til 
Nationaloeconomien. 
Med specielt Hensyn paa Norge, og Om Aar-
sagerne til Skovenes Forringelse og dennes 
Følger for Nationalvelstanden. Af J. B. Barth, 
Forstmester.

Christiania. Trykt i det Steenske Bogtrykkeri. 1856. 
261, (1) sider. Originale omslag.

Svak plett i nedre venstre og øvre høyre hjørne av fremre 
omslag. Ytterste del av bakre omslags øvre hjørne mangler. 
Utgåttstempel på fremre omslags verso. Fuktplett i øvre 
hjørne av materiens 12 første sider. Første 12 sider sprettet. 
For øvrig et usprettet eksemplar.
 						       	  
							        1 500,-
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Dedikasjon fra Botten Hansen 
til Johan Didrik Behrens

2. Paul Botten Hansen
Studentertoget Juni 1856. 
En Skizze af Paul Botten Hansen. 

Christiania. Trykt hos H. J. Jensen. 1856. 
(2), 66, (1) sider. Originale omslag.

Øvre del av ryggstripe med brist i papiret. Fast. 
God materie.

Bidrag av blant andre Andreas Munch og Johan Sebastian 
Welhaven.

DEDIKASJON fra Botten Hansen på omslag: 
Hr. Sanginstruktør Behrens med høyagtelse Forf.

Behrens var en foregangsmann for mannskorsang og skole-
sangundervisning i Norge. Fra 1849 til 1888 ledet han 
Den norske Studentersangforening.

							        1 250,-
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Mathias Bonsach Krogh (1754-1828)

den første biskop over 
Nordlandene og Finmarken

3. M. B. Krogh
Om Kiærlighed til Fædrenelandet. En tale ved 
Anledning af den i Viklems Hovedkirke paa Ørelandet 
ophængte Mindetavle, holden den 14de Søndag efter 
Trinitatis af Provsten Mathias Bonsach Krogh. Efter 
Overtalelse af en Ven og med Forfatterens Samtykke 
udgiven i Tryk og sælges efter hans Bestemmelse som 
et Bidrag til Fædrenelandets Omsorg for sine 
Forsvareres Efterladte.

Trondhiem. 1801. Trykt hos Willum Stephanson. 48 sider. 
Samtidig dekorert omslag.

Svak slitasje øverst og nederst på ryggstripe. Første og siste side noe 
smusset. For øvrig god materie. 
Arkivstempel på tittelblads recto og verso (for- og bakside). 
Utgåttstempel på fremre omslags verso. 

Bibliotheca Norvegica I, side 219.				                   750,-

4. M. B. Krogh
Bøn at aflæses efter Prediken i Krigens Tid.

Trondhiem. 1807. Tryk (!) hos W. Stephanson. (4) sider. Falset ark. 
Ubeskåret. Velholdt. Sjelden.

Bibliotheca Norvegica I, side 219.			               1 000,-
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5. Magnus Brostrup Landstad
Martin Luthers Aandelige Sange oversatte og paa ny Omarbeidede 
samt 25 Salmer fra det 16de og 17de Aarhundrede ordnede af M. B. Landstad. De hertil 
hørende oprindelige Melodier rytmisk fremstillede og 4stemmigt harmoniserede samt
ledsagede med Anmærkninger af Ludv. M. Lindeman.

Christiania. W. C. Fabritius Forlag. Udgivet paa Offentlig Foranstaltning. 1859. (4), 120, L sider. 
Blankt kartonasjebind (originalt?) med sjirtingrygg. 
Arkivstempel på fremre omslag og tittelblad. Utgåttstempel på tittelblad. Omslag noe løst fra materien, 
men henger godt i bindtrådene. 											              750,-

 

			               

				  
	  

 

2. Bruno Lindner

Fortællinger. Oversatte af R. F. Jensen. cand. theol.

Bergen. C. Floors Forlag. Trykt hos Chr. Dahl. Bergen. 1855. (4), 74, (2) sider. 
Originalt kartonert bind med ryggtittel. Svake lukkede rifter i papiret på ryggstripe. 
Plett i fremre kant av for- og bakdekkel. Navntrekk på tittelblad. Noe brunplettet 
materie.
									                   450,-

De to siste upaginerte sider reklamerer for bøker som kan kjøpes i J. C. Floors 
Boghandling, heriblant Asbjørnsen og Moes ”Norske Folkeeventyr” (1Spd. 60Sk.). Fayes 
”Norske Folkesagn” tilbys innbundet for 72 Sk. og P. A. Munchs ”Underholdende 
tildragelser a Norges Historie” for 60 Sk. 
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De tre første utgavene av Jørgen Moes 
”Sange, Folkeviser og Stev i Norske Almuedialekter”

Sange, Folkeviser og Stev i Norske Almuedialekter. Med en Indledning. 

Christiania. P. T. Mallings Forlag. 1840. XII, 138, (2), 8 (noter) sider. Re-innbundet originalt karonasjebind. 

Kartonasjebindet har senere på 1800-tallet (1850/60) blitt bundet med skinnrygg og marmorert overtrekkspapir. For- 
og bakdekkel har byttet plass og er bundet opp ned. Dette hadde ikke noe å si med det ”nye” marmorerte overtrekkspa-
piret som dekket det hele. Dette papiret har på et senere tidspunkt delvis blitt fjernet, hvilket har bragt frem de originale 
deklene i dagens lys igjen. 

Overflateslitasje på dekler. Slitasje nederst på skinnrygg. Navntrekk på friblad. Stedvis plettet materie. Sidene 120-138 
med en sterkere plett i øvre del av materien. Fast bind. Komplett med notebilag. Sjelden!

Skjøndt man har bestræbt sig for at gjøre denne Samling saa rig som muligt
ved at søge at samle fra alle Kanter, hvor man kunde gjøre sig haab om at erholde 

noget Bidrag, indeholder dog den Samling, vi herved fremlægge for Publikum, vistnok kun en 
ringe Deel af vor Folkepoesies Rigdom. Vi tillade os derfor at gjøre opmerksom paa, at Oplaget af denne 
Samling er meget ubetydeligt; thi vi have gjort os Haab om ved denne at vække Interessen for Sagen, og give 

os herved den Frihed at opfordre Enhver, der maatte kjende eller være i Besiddelse af passende Bidrag og Melodier, 
om at indsende disse, adresserede til P. T. Mallings Forlagshandling i Christiania, til en ny og rigere Udgave.

Schiøtz/Ringstrøm “Norske førsteutgaver” anslår at opplaget antagelig var på under 100 eksemplarer, et anslag som kan under-
bygges ved hvor sjelden boken dukker opp på markedet. 
		              

6. 
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2. & 3. utgave

Norske Viser og Stev i 
Folkesproget. Anden Udgave.

Christiania. P. T. Mallings Forlag. 1848. XII, 
117, (1), 12 (noter) sider. 
Senere halvskinnbind.

Håndskrevet tittel på rygg og fordekkels marg. 
Med unntak av noen få pletter, i hovedsak god 
materie. 

P. A. Munch skriver i forordet: Nærværende 
Samling er en noget forandret Udgave af den 
i 1840 hr. P. T. Mallings udgivne ”Samling af 
Sange og Folkeviser og Stev i Norske Almuedi-
alekter med en Indledning af Hr. Jørgen Moe”. 
Forandringerne bestaa deels deri, at enkelte 
mindre egte, og overhoved som Folkeviser mindre 
passende Stykker ere ombyttede med andre og 
mer passende, dells ogsaa deri, at man har søgt 
at forme Rettskrivningen mere efter Sprogets 
Aand(…).        

Norske Viser og Stev. Med en Indledning af Jørgen Moe. 
Tredie forandrede og forøgede Udgave ved Hans Ross.

Christiania. P. T. Mallings Forlagsboghandel. 1869. XIV, (2), 144, 12 (noter) sider. Senere halvskinnbind.

Samtidig kartonert bind med sjirtingrygg og typografisk etikett på rygg. 

Hans Ross skriver i forordet: Nærværende Samling er en ”meget forandret og forøget” og forhaapentlig også ”forbedret” Udgave 
af den i 1840 af hr. P. T. Mallings udgivne ”Samling af Sange og Folkeviser og Stev i Norske Almuedialekter med en Indledning af 
Hr. Jørgen Moe”, hvilken i 1848 udgik i en ”noget” forandret” Udgave med et Forord af Prof. P. A. Munch.   
											                        Samlet pris 4 500,-
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Nydelig studentertrykk 
i originale omslag

7. Oscarshall. 
(Omslags verso: Til De Svenske og Danske Deel-
tagere i Studentermødet fra Bestyreren af 
Ladegaardsøens Hovedgaard).

(Christiania, 1869). Upaginert (12 sider). Originale gule 
typografiske omslag. 

Oscarshall, Den Geologiske Profil af ”Lagenes Foldning” 
hvoraf lignende findes flere Steder paa Ladegaardsøen - 
Dronning Louises Sæterhytte paa Dronningbjerget - 
Norges og Sveriges Konge Carl Johan (…) - 
Bygdø eller Ladegaardsøen (…). 

Svake bretter i omslag mot fremre snitt. Tittelblad svakt 
mørknet mot fremre snitt.
 						       	  1 500,-

Siste vers av Henrik Ibsens leilighetsdikt fra innvielsen av 
seterhytten i 1862 er gjengitt i tilknytning til illustrasjonen 
nedenfor.
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Johan Didrik Berhens 
eksemplar av minnebok 

trykket som manuskript

8. Paa Samfundets høider. Minder fra 
Høsten 1867. Trykt som Manuskript 
for Joh. D. Behrens 3/1 68.

Kristiania. H. E. Larsens Bogtrykkeri. 54 sider. 
Samtidig pappbind med fremre omslag oppklebet på 
fordekkel. Bakre omslag medbundet. 

Bidrag av Th. Chr. Blehr, Hans Brecke, Georg Fasting , Frits 
Hansen, N. R. Heyerdahl, J. Johanssen, L. Jonas, H. J. Lampe, 
A. Munch, Rasmus Nielsen, H. Ross og v. Steyern.	  	  
							           900,-

Dedikasjonseksemplar til kammerherre og universitetssekretær 
Christian Holst fra M. de la Roquette

9. M. De la Roquette 
Notice sur la vie et les travaux de  
M. Peter-Andreas Munch.

Paris. Imprimerie de E. Martinet. 1864. 12 sider. 
Originale blanke omslag. 

DEDIKASJON på omslag: A Monsieur Chr. Holst, secretaire 
del’Universitè de Christiania. Souvenir affectueure (?) del’autor. 	  
							           
						                 750,-

Roquette skrev et tilsvarende skrift om Keilhau i 1858.
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Ole Vigs debut i tiltalende 
samtidig dekorert helsjirtingbind

10. Liv i Norge. Vinteraftenslæsning for 
den norske Ungdom.

Kristiansund. F. Hansens Forlag. 1851. (4), 172 sider. 
Samtidig helsjirtingbind. Tittel i gull på fordekkel og rygg. 
Forfatternavn i gull nederst på rygg. Blindtrykt rammedekor på 
for- og bakdekkel.  Marmorert snitt. 

Rygg bleket. For øvrig meget velholdt.	  
							                         1 000,-

Dedikasjon fra historikeren Ole Andreas Øverland 
med største sannsynlighet til Sigrid Undsets mor

11. O. A. Øverland
Armfeldts Tog Nordenfjelds 1718. 

Kristiania. Trykt hos A. W. Brøgger. 1879. (2), 67 sider.
Originale omslag.

Fremre omslag løst. Hakk langs omslagenes ytterkanter. Papirtap 
øverst og nederst på ryggstripe. Arkivstempel på tittelblads recto og 
verso (for- og bakside). Utgåttstempel på tittelblads recto. 

DEDIKASJON fra Øverland på omslag: Til frøken Chl. Gyth med 
höiagtelse fra Forf.	  
							            600,-

Historikeren Øverland var jevngammel med arkeologen Ingvald Undset, 
og de kom begge fra Trondhjem. De arbeidet i tilstøtende felt, og benyttet 
sogar samme illustratør, Henrik Mathiesen, til flere av sine verker. Anna 
Marie Nicoline Charlotte Gyth giftet seg med Ingvald Undset i 
København i 1881, hvilket vil si at hun var ”frøken” i 1879, når 
Øverlands skrift utkom.
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Noen småtrykk 
og 

Leilighetstrykk
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Ved P. Chr. Asbjørnsens 
begravelse

12.Ved P. Chr. Asbjørnsen’s Jordefærd 15. Januar 1885.

Chr. Schibsteds Bogtrykkeri. 4 sider. (14,5x22 cm). Falset ark. Horisontal brett. 
		   												                 650,-

13. Kristofer Randers
Ved eventyrskalden P. Chr. Asbjørnsen’s baare 15. Januar 1885.

Chr. Schibsteds Bogtrykkeri. 4 sider. (14,5x22 cm). Falset ark. Horisontal brett.
		   												                 650,-

14. (Johannes Brun)
Kantate ved Kristiania Theaters Sørgefest til Minde om Johannes Brun den 
15de Marts 1890. Tekst af Nordahl Rolfsen. Musik af Edv. Grieg, F. A. Reissiger og Ole Olsen.  

Tønsbergs Bogtrykkeri. 4 sider. (19,5x25,5 cm). Falset ark. To horisontale bretter. 
Øvre del av tittelside svakt smusset.
		   												                450,-
15. Theodor Caspari
Den 2den september 1890.   

A. W. Brøggers Bogtrykkeri. 4 sider. (15x23 cm). Falset ark. Horisontale bretter. 

														                  350,-
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Kantate av Cand. Real. Sverre Havig, 
senere fysiker og lærebokforfatter

16. Sverre Havig
Kantate ved Festen 6te Februar 1891. Nordal Bruns gade nr. 22. 
(Tilføyet for hånd: De kvindelige studenters bal). 

4 sider. (14,5x21,5 cm) Falset ark. Vertikale bretter.
		   												                 350,-

Fysikalsk vise av Elling Holst 
til den moderne værvarslings opphavsmann Vilhelm Bjerknes

17. Elling Holst
En ny og fysikalsk vise om Herz´s svingninger m.m. 
til ære for Honoria og Vilhelm Bjerknes 4de Juli 1893. 

Christiania. Emil Ellingsen & Comp. 4 sider. (14x22 cm). Falset ark. Horisontal brett. 
Plett i senter av fals har smittet mot begge midtre sider. 
		   												                 450,-
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Hulda Garborgs bisettelse

18. Hulda Garborg. Songar ved bålferdi. Fredag 9. November 1934. 

(Wangs Begravelses-Bureau) 4 sider. (14x18 cm). Falset ark. Horisontal brett.

VEDLAGT: 4 samtidige avisutklipp vedrørende Hulda Garborgs død og bisettelse.						    
	      													                 250,-

19. (Ludvig Holberg)
Cantate og Declamation ved Universitetets Fest den 3dje December 1884. 
Texten af L. Dietrichson. Musiken af Ole Olsen.

Kristiania. A. W. Brøggers Bogtrykkeri.  4 sider. (23x29 cm). Falset ark. Vertikale og horisontale bretter.

							                            						           250,-
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Sang til Ibsens 70-årsdag 20. Mars 1898

Høvding mellem skalde!
Hill dig , høie mester,

Bænket nu til høibords
Fremst, der bolde fester.

20. (Christian Brinchmann) Karl Jarn. (pseud)
Draapa.

Uten sted og år. 4 sider. (15,5x22,5 cm). Falset ark. 								             450,-

Theodor Kjerulfs begravelse

21. (Theodor Kjerulf) Lorentz Dietrichson
Uten tittel. 
Første linje: ”Slukket er da Arbejdslampen, som saa tidt vi lyse saa.”

W. C. Fabritius & Sønner.  4 sider. (14x21 cm) Falset ark. Vertikale bretter. 
		   												                 450,-
Sang avsunget i forbindelse med Theodor Kjerulfs begravelse.
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Jonas Lie

22. Kantate ved afsløringen af Henrik 
Wergelands Statue. Den 17de Mai 1881.  

1881. 4 sider. (15x24 cm). Falset ark. Horisontal og vertikal brett. 
Øvre del av tittelside svakt smusset.
							              600,-

Til Jonas Lies 60-årsfeiring

23. E. N. (Emil Nicolaysen)
Til Thomasine Lie den 17. November 1893.  

4 sider. (14x22 cm). Falset ark. To horisontale bretter.	 	        	
							                    450,-

24. Theodor Caspari
Til Jonas Lie den 17. November 1893. 

Fire sider. (14x22 cm). Falset ark. To bretter. Meget svakt plettet.    450,-

Erik Lie skriver i ”Jonas Lies Oplevelser” (1908): Den modtagelsen han overalt fik, var saa hjertelig , saa enstemmig, at en 
lignende neppe noen gang er faldt i en nordisk Digters Lod. Som det hed i Theodor Casparis vakre digt ved den store fest i Logen i 
Kristiania:

Løft høit nu dit Blik, du aldrende Skald,
Og lyt til den dæmpede Susen!

Nu bøier der ind en Hær til din Hal,
En Hær vel paa hundrede Tusend. 

Fra Helgelands Skjær, fra Skogen i Sør,
Fra Fiskerens Hyte der Vester

Staar Ungdommen stor og tæt for din Dør
Og banker, du byggende Mester.
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Antikvariat Bryggen
Bryggenveien 42 - Bryggen Vestre - 1747 Skjeberg - Telefon 930 22 712 

E-post: post@antikvariat-bryggen.no

www.antikvariat-bryggen.no 

Antikvariatet er alltid interessert i å kjøpe gode objekter og samlinger. 
Gode priser gis for gode objekter.

Ta kontakt for en uforpliktende samtale.


